Le: . (Cycle 1/4%™)

Générique
du film SHINING
de Stanley KUBRICK (1980)
Musique de Wendy CARLOS

Résumé de l'histoire du film (d’aprés le roman de Stephen KING)
« Pour écrire sereinement son nouveau roman, Jatkcrivain en panne
d'inspiration, accepte I'emploi un peu particulae gardien d’'un hétel.

Cet hotel, situé en haute montagne, est videugiécdu monde durant tout I'hiver.
Accompagné de sa femme Wendy et de leur fils Ddmaypeu a peu perdre la
raison sous l'influence de cet hotel ou de tersldgenements

ont dans le passé a jamais marqué les lieux ... »

1. Quel théme pouvez-vous reconnaitre pendant le générique ?

2. Quels instruments (ou famille) jouent surtout ce théme, et pourquoi ?

3. Pourquoi ce théme a-t-il été choisi et placé dés le générique du film ?

4. En regardant cette méme scéne, mais avec une musique totalement
différente, que pouvez-vous conclure ?
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Partition du Dies Irae au Moyen-age
(son origine « grégorienne »)
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3. Pourquoi ce théeme a-t-il été choisi et placé dés le générique du film ?
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